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������ 1. � 8 : 00  ���� ����	
�� �� ���
 A  �� ���
 B  ����
��� ���� ��� ������� 
60 /�� � , � 40 �	
��	 ��-���
� ���
 
�� ����
�� ������� ��� ������� 90 /�� � . ���
 
���� �	�� 	��������
� �� ��������, ������ ����	�	�� ��������� �	 � 25% . ������ 
��������� ��	��	�
�� � B  ������ �	�� 
� 25 ��  �� B . �� �� 
����	: 
 �) �������
	��� �� A  
� B ; 
 �) � ����� ���� ������ � �	�� 
� 5 ��  �� ��������. 
 
������ 2. �� 
	���
��� AC  	 
� ����
	�� BC  	 CD  
� ���
���� ABCD  �� 	����
	 
�������
� ����	 O , M  	 N  ����, �� AO OM ON= =  	 CM CN> . �������� ������� 
� 

MAN∠ . 
 
������ 3. ���������� �	 ��������
� �	��� n , �� ����� �	����� 4 2 5n n+ +  � ����
 ��� 

� ��������
� �	���? 
 
 
 

����� 	�
��� �� �
����� ��� 7 �����.  
����� 	� ������ 4 ����.  
���������� �� �����! 
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������ 1. �) ��� t  � ������� (� ������) �� ������
��� 
� ������ 
� 	���������
��� � �� 

��������, �� 
2

60 90
3

t t
� �

= −� �
� �

, ����
��� 232 −= tt  	 2t = . ���� 	���������
��� � ���
��� 

� 10 : 00  ���� 
� 2.60 120 ��=  �� A  (1 !.).  ���� 
������ ��������� 
� ������ �� 
����	���� � 15 /�� �  	 
���	�� 75 /�� �  (1 !.). ���� x  e ������� (� ������) �� 

	���������
��� 
� ��	��	��
��� 
� �������� � B . ������ 90 75 25x x= +  	 
3

5
=x , � 

	��	
��	�� �� �������� ��� ���
 	���������
��� � 5
90 150

3
��⋅ = . ���� �������
	��� �� 

A  
� B  � 120 150 270 ��+ =  (1 !.). 
�) !�� 
�� ������: 

��� y  � ������� (� ������) ���
	 	���������
���, ������ ������ � �	�� 
� 5 ��  ���
 

��������, �� 90 60 5y y− = , ���� �� 
6

1
=y  (1 !.). ���� � ���
��� 10 �	
��	 ���
	 

	���������
���, �.�. � 9 : 50  ���� (1 !.). 
��� z  � ������� (� ������) ���
 	���������
���, ������ ������ � �	�� 
� 5 ��  ��
 

��������, �� 90 75 5z z− = , ���� �� 
3

1
=z  (1 !.). ���� � ���
��� 20 �	
��	 ���
 

	���������
���, �.�. � 10 : 20  ���� (1!.). 
 
������ 2.  �
������� MAN x∠ = , CAN α∠ =  	 CAM β∠ = .  � ������� O  �������� 

�����

	�����	 OP  ( P BC∈ ) 	 OQ  ( Q CD∈ ) �������
� ��� 
����
	�� BC  	 CD  
� ���
���� (1 !.). T�	����
	"	�� POC  	 
QOC  �� �

���	 	 ���
������
� CP CQ=  (1 !.). #� �����	� 
AO ON=  	 ������ 2NOC α∠ =  ���� ��
$�
 ���� �� 
���
���
��
	� AONΔ  (1 !.). �
����	�
� 2MOC β∠ = , 

����
��� ( )2 2MON xα β∠ = + =  (1 !.).  � 
���� ����
� 
��	����
	"	�� POM  	 QON  �� �

���	 (1 !.). ���� 
PM QN= . ��� ���� CM CN>  	 CP CQ= , ������� P  � 
��%
� C  	 M , � ������� N  � ��%
� C  	 Q  (1 !.), ����� � 

������
� 
� �����%�.  � �

�������� 
� ��	����
	"	�� POM  	 QON  ���
�� ��� 
QON POM∠ = ∠ . !����  

90 2QOP QON NOP POM NOP NOM x° = ∠ = ∠ + ∠ = ∠ + ∠ = ∠ = . ���
������
� 45x = °  
(1 !.). 
 
������ 3. �� ���
����%	�, �� �� 
���	 ��������
	 �	��� n  	 m  � ���
� ����
������ 

34 2 5n n m+ + = .  �����"	��, ��	�� ������ ����
� 
� ����
������ 
��� �� ��
�� 7, �� 0 	 
4 (1 !.), � ������"	��, ��	�� 
��
��� ����
� 
��� ��	 
���
	� 
� 7, �� 0, 1 	 6 (1 !.). &�� 
���� ����
������ 34 2 5n n m+ + =  � �����%
� ���� ������ 	 
���� �� ����
	 �� 
���� 
� 
7 (1 !.). �� �	����� 4 2 5n n+ +  �� 
��	 
� 7 ���
� ������, ������ n  �� 
��	 
� 3 (1 !.). 
���� 3 ,n k k= − ��������
� �	���. ������ �	����� 4 2 5n n+ +  ��%� 
� �� ���	$� ��� 
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������� ��������� �

.). ������ � ���
��

��
����, , �������� ��

3
(1 (1 !.). �����

CANAN αα∠ =∠ =CANAN 	 C∠∠CC
�����	���	 OP  ( ( P
� BC 		 CDCD 
�
 �
�� �

���	�

��� 	 ���
ONON 		 ��������

�
���
��
	�
���
��
 AΔA

����
���
��� ON∠∠MONM

��	����
	"	���	����
	
PM QNPM QN . ��
��%
���%
� CC 	

�%�.  � � �

�����
��
!�������   

∠∠NOPNO

B



�	
� ( ) ( )
6 3

4 2 5 2 2 5n n k k+ + = + + . ��� ��
��	� 2k a= , �� ���������� ����
������ 

6 3 35a a m+ + =  (1 !.). �� ( )
36 3 21a a a+ + >  	 

( ) ( ) ( ) ( ) ( )
32 6 3 4 3 2 3 21 5 3 3 4 3 1 2 2 2 0a a a a a a a a a a a+ − + + = − + − = − + + − + >  

��	 2a ≥  (1 !.). ���� ��
�����, �� ����
������ 6 3 35a a m+ + =  � 
������%
�, ������ 
6 3 5a a+ +  �� 
��	�� ��%
� �������� 
� 
�� �����
������
	 ��������
	 �	���. 
���
������
� 
� ���������� ��������
� �	��� n , �� ����� �	����� 4 2 5n n+ +  � ����
 
��� 
� ��������
� �	��� (1 !.). 
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